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INDICATII DE LUCRU

* Testul pe care trebuie sa-1 rezolvi contine 20 de probleme. Pentru rezolvarea testului sunt prevazute 120 de minute.
* Problemele nu trebuie sa le rezolvi in ordinea in care sunt date.

in timpul lucrului, poti folosi creion obignuit, radiera, rigld, echer si compas, dar nu si calculator.

* Scrie raspunsurile si modul de rezolvare cu pix cu pasta albastra.

* Raspunsul care este scris numai cu creionul, cu pixul cu pasta neagra sau cu pix,,scrii-stergi” nu va fi recunoscut.

« In problemele cu raspunsuri oferite nu vor fi recunoscute rispunsurile corectate.

« In exercitiile cu raspunsuri oferite, in care doar un singur rispuns este corect, obtii 0 puncte daca pe langa raspunsul
corect marchezi si vreunul incorect.

* Acorda atentie faptului ca problemele se deosebesc prin modul in care trebuie sa dai raspunsul.

EpeE
* Nu scrie nimic pe codurile QR ( Eg%) care se afld pe fiecare pagina a testului.
In unele probleme vei alege raspunsul corect astfel inct vei colora cerculetul corespunzitor. In problemele in care

existd mai multe raspunsuri corecte, este necesar sa colorezi mai multe cerculete. Tine cont de faptul ca cerculetul
trebuie sa fie colorat, deoarece numai asa raspunsul iti va fi recunoscut.

EXEMPLU DE CERCULETE COLORATE

In exercitiul cu un singur rispuns corect

Care este oragul principal al Serbiei?
Coloreazi cerculetul din dreptul rdspunsului corect.
O Novi Sad
@ Belgrad
O Ni§
O Krusevac

In exercitiile cu mai multe rdspunsuri corecte

Coloreazi cerculetele din dreptul expresiilor
a cdror sumd este 5.

®2+3

O1+2

®4+1

O2+4

O3+5

* Daca termini mai devreme, preda testul si iesi in liniste.

Iti dorim mult succes la examen!
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MHTEPHO

EXAMENUL FINAL LA SFARSITUL iINVATAMANTULUI SI EDUCATEI ELEMENTARE

TESTUL
MATEMATICA

Conform unei cercetari, in medie omul petrece pe parcursul vietii doud milioane sase sute treizeci si cinci de mii doud
sute paisprezece minute stind Intr-un birou. Cum se scrie acest numéar de minute cu cifre?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 2635200 O 2635014 O 2635214 O 2635240

Intr-un drum camionul poate si transporte cel mult 8 tone de nisip. De céte ori cel putin trebuie si se foloseasca acel
camion, pentru a se transporta 30 de tone de nisip.

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 1 O 2 O 3 O 4

In imagine este redat triunghiul echilateral ABC.
Care este valoarea necunoscutei x? C

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(4x +4) cm

A 12 cm B

O x=12 O x=8 O x=3 O x=22 O x=2,1 O x=2 O x=0,1

Clientul a primit de la banca informatia ca restul de datorie la credit (d) pe care o are fata de banca se calculeaza dupa
formula d =22 400 — 1 4007, unde r reprezinta numarul de rate platite.
Cat va fi datoria dupa 10 rate platite?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

(O 0 dinari (O 10 dinari (O 8400 dinari (O 14 000 dinari (O 22400 dinari
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Dintr-o bara metalica este format inelul unui cos de baschet de forma circulara cu raza de 450 mm.

Cat este lungimea acelei bare?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 450mm O 900mm (O 202500 mm O

4507 mm

O 900x mm

O 202 500r mm

O gospodarie din Sumadija produce varza murati pe care o exporti in Spania si Suedia. Varza se acreste in bazine de
forma unui paralelipiped cu dimensiunile bazei de 4 m si 6 m si cu indltimea de 1,5 m. Aceasta gospodarie are 50 de astfel

de bazine. Cét este volumul unui bazin pentru acrirea verzei?

Coloreaza cerculetul din dreptul rdspunsului corect.

O 11,5m O 24m3

O 6om’ O 6L5m

O 36m
O

1200 m>

La statia de autobuz este pus un automat de sucuri. Automatul accepta bancnote de 10, 20, 50, 100 si 200 dinari si nu
intoarce restul. Ana doreste sa isi cumpere un suc care costa 130 dinari, iar in portofel are bancnotele din imagine.
Coloreaza cerculetele de sub bancnotele pe care Ana trebuie sa le introducd, astfel incat sa cheltuie cat mai putini bani

pentru suc.

in sistemul cartezian de coordonate din imagine sunt
reprezentate punctele 4, B, C, D, E si F.

Coloreaza cerculetele din dreptul punctelor cu
coordonatele determinate corect.

O 43,2 O B@42)
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9, Lavinia, Ion, Pavel, Ilie, Elena si Teodora au vandut bilete
pentru un concert umanitar. in grafic este comparat
succesul lor la vanzarea biletelor. Cine a vandut de doua ori ~ Lavinia |

mai putine bilete decat Teodora? Ton
’ |

Pavel | —
Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

llie —
Elena pm—

Teodora

(O Lavinia O Ion (O Pavel O e (O Elena

10. Coloreaza cerculetul din dreptul inegalitatii adevarate.

O 3v2<3<7r O 3v2<7r<3 O 3<7<3v2 O 7<3<3v/2 O 3<3v2<n

A . . . 25 S . . N .
11.  fngrun kilogram de fier sunt aproximativ 10"~ atomi. Cati atomi sunt aproximativ in 10 000 de kilograme de fier?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 1025 atomi O 1028 atomi O 1029 atomi

O 1030 atomi O 10100 atomi O 10250 atomi

12. Coloreaza cerculetul din dreptul functiei liniare redata prin
acest grafic. VA

3
O y=2x O y==x O y=§x O y=x+1
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14.

15.

Cit este aria figurii redate in imagine, care este compusa din dreptunghi si doua triunghiuri?

Scrie modul de rezolvare.

cm

Stefan construieste o serd de forma unei prisme hexagonale
regulate cu inaltimea de 1,5 m si cu muchia bazei de 2 m. O
treime din volumul acestei sere va fi umplut cu pamant.

N .. 3 . A . L
Cite cutii cu 1 m™ de pamant cel putin trebuie sd cumpere
Stefan pentru a construi o astfel de sera?

(V3~1,7)

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

Exersand pentru examenul final la matematici, Ionela a rezolvat 5 teste. In tabel este redat numirul de puncte pe care I-
a obtinut la fiecare test.

Test 1

Test2 | Test3 | Test4 | Test5

Numair
puncte

13

12 14 19 17

10cm

Care este media aritmeticd a numarului de puncte pe care le-a avut lonela la aceste teste?

Scrie modul de rezolvare.

Media aritmetica este
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17.

In tabel sunt redate numerele de medalii cucerite de catre unele tari la Jocurile Olimpice din Tokyo, repartizate
dupa numarul de medalii de aur cucerite.

Tara Medalii aur Medalii argint Medalii bronz
1. | SUA 39 41 33
2. | China 38 32 18
3. | Japonia 27 14 17
4. | Marea Britanie 22 21 22
5. | Rusia 20 28 23

Daca am fi repartizat aceste 5 tari dupa numarul total de medalii cucerite, care dintre ele si-ar schimba pozitia din
tabel?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

SUA si China si Japonia si Marea Britanie si Rusia si
S 3 O p S O S O S

O China Rusia Rusia China SUA

Danut a creat un program care prezintd pe monitor un sir de simboluri, redat in imaginea de mai jos.

w AN O

Programul a prezentat pe monitor acest sir de simboluri de 100 000 de ori, astfel incat atunci cand prezinta ultimul simbol

din sir (cercul), prezinta din nou sirul de la Inceput.

wAAOOOO 2y AAOOOO s AADDOOO
wAADOOO e AADOOO e AADIHIHO

wAAOOOOwwAALOOOO 2y AAOOOO

Care simbol este prezentat pe locul 5 896?

Coloreaza cerculetul de sub raspunsul corect.

WA
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Bijutierul a comandat 5 grame de aur si 20 de grame de argint pentru care a platit 9 540 dinari. Dupa cateva zile, a
comandat cu acelasi pret 4 grame de aur si 25 grame de argint si a platit 8 100 dinari.
Cat a fost pretul unui gram de aur?

Scrie modul de rezolvare.

Pretul unui gram de aur a fost dinari.
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19.

Cat este masura unghiului x redat in imagine?

Coloreaza cerculetul de sub raspunsul corect.

o o0 O O O O

19°

29°

39°

49°

59°

69°
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Se stie ca 100 g de carne alba proaspata contine 22,5 g proteine. Prin prajire carnea alba pierde 30% din masa sa, dar nu
se pierd proteinele. Marin a cumparat 140 g de carne alba la grétar.
Cate grame de proteine contine carnea pe care a cumpata-o Marin?

Coloreaza cerculetul din dreptul raspunsului corect.

O 225¢ O 45¢ O 5625¢g O 170¢g O 140¢g
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